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Про підведення підсумків обласного конкурсу 
на кращий колективний договір 
серед підприємств, установ та організацій 
Миколаївської області за 2018 рік

Відповідно до плану основних заходів Миколаївської обласної ради 
профспілок на 2019 рік та Положення про обласний конкурс на кращий 
колективний договір серед підприємств, установ та організацій Миколаївської 
області, затвердженого постановою Президії облпрофради від 05.03.2014 № П- 
23-5, у березні-квітні п.р. облпрофрадою проведено обласний конкурс на кращий 
колективний договір серед підприємств, установ та організацій Миколаївської 
області (далі -  Конкурс) за підсумками 2018 року.

Для участі у Конкурсі членськими організаціями облпрофради було 
своєчасно надано колективні договори та необхідний пакет документів чотирьох 
підприємств та закладів. Конкурсною комісією облпрофради з визначення 
переможців Конкурсу (далі -  конкурсна комісія) 23 квітня п.р. були 
проаналізовані матеріали, що надійшли, та прийнято рішення щодо розподілу 
місць між конкурсантами по категоріях «Вйробничі (промислові) підприємства» 
та «Бюджетні установи, організації».

При визначенні переможців у зв’язку з тим, що серед конкурсантів були 
членські організації обласних галузевих профорганізацій, очолюваних членами 
конкурсної комісії, і мав місце конфлікт інтересів, конкурсною комісією 
прийнято рішення про неврахування голосу зацікавленого члена конкурсної 
комісії при розподілі місць в категорії підприємств, установ, де представлена 
його членська організація.

Рішення конкурсної комісії оформлено протоколом (додається).
З метою відзначення та поширення найкращого досвіду колективно- 

договірної роботи первинних профспілкових організацій Президія облпрофради

ПОСТАНОВЛЯЄ:



2

1. Затвердити рішення конкурсної комісії облпрофради з визначення 
переможців обласного конкурсу на кращий колективний договір серед 
підприємств, установ та організацій Миколаївської області та визнати 
переможцями Конкурсу за підсумками 2018 року:

у категорії «Бюджетні установи, організації» (у зв’язку з однаковою 
кількістю набраних балів на голосуванні):

І місце -  Миколаївський національний аграрний університет;
І місце -  Національний університет кораблебудування ім.
адмірала Макарова;

у категорії «Виробничі (промислові) підприємства»:
I місце -  ТОВ «Лакомка»;
II місце -  Миколаївське державне експериментальне протезно-
ортопедичне підприємство.

2. Нагородити зазначені підприємства та установи дипломами переможців 
та надати профспілковим комітетам цих підприємств грошову винагороду в 
розмірі 2000 грн. за І місце, 1500 грн. за II місце.

3. З метою уникнення конфлікту інтересів та забезпечення об’єктивності та 
неупередженості рішення при визначенні переможців Конкурсу доповнити п.3.6 
Положення про обласний конкурс на кращий колективний договір серед 
підприємств, установ та організацій Миколаївської області наступними 
абзацами:

«У випадку, якщо серед конкурсантів у будь-якій категорії підприємств є 
членська організація обласної галузевої профорганізації, очолюваної членом 
конкурсної комісії, при розподілі місць у цій категорії підприємств голос 
зацікавленого члена конкурсної комісії не враховується.

У випадку, якщо член конкурсної комісії з поважних причин не може взяти 
участь у засіданні конкурсної комісії, рішення приймається без урахування 
голосу цього члену комісії (передання його голосу іншій особи не 
передбачається).

Конкурсна комісія вважається правомочною за присутності щонайменше 5 
членів комісії».

4. Контроль за виконанням постанови покласти на заступника голови 
облпрофради Онищенко

Голова облпрофршйи ПРОФСПІЛрй  ̂г~]Г Ю.П.Толмачов

Надіслано: членам Президії -2 1 , оргвідділу -  1, відділам облпрофради - З


